

В октябре в нашей группе «Лучики» № 2 открылась выставка поделок из природного материала «Осенние фантазии».

Осень - одно из красивейших времен года, которое поражает разнообразием своих красок. Так же осень - это пора урожаев. А значит, прекрасное время для создания различных поделок из природного материала. В огороде всегда найдется много всего интересного, из чего можно сделать причудливые поделки. Представлено более 20 семейных работ. Здесь можно встретить поделки из природного материала, осеннего урожая «Овощей». Лодочки из кабачков, матросы из луковиц, с ореховой скорлупки выросли грибочки. Работы очень интересные и эксклюзивные. Ни одна поделка не повторяется. И если есть несколько лодочек, то каждая из них индивидуальна и не похожа друг на друга.

Особенно радует, что поделки выполнены детьми, вместе с родителями. Благодарим всех родителей, не жалеющих времени на занятия со своим ребенком и принявших участие в изготовлении поделок со своими детьми!



В гости к нам пришли грибочки..



Сюрпризы с грядки

